Jens HÜBNER

Le nouveau Maire de MARKGRÖNINGEN
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L’avenir de Markgröningen
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(Ensemble façonnons l’avenir)
Le nouveau Maire, Jens HÜBNER, a été élu le 20 février 2022.
Il a 36 ans, marié, père de 3 enfants, vit à SCHWIEBERDINGEN, au sud de Markgröningen.

Il est né à Ludwigsburg, a grandi dans la commune de Möglingen (Près MKG), a fait ses études secondaires à Markgröningen.

Après avoir été diplômé d'un lycée technique, il a étudié à l'Université d'administration publique et des finances de Ludwigsburg. Grâce à ce cursus en alternance avec le diplôme de Dipl. Verwaltungswirt (FH), (à rapprocher des Ressources Humaines)  il a obtenu la qualification pour le service administratif supérieur.
Il a travaillé pour la commune de Möglingen pendant plus de six ans en tant que responsable du projet d'introduction du « nouveau système budgétaire et comptable communal » et en tant que vice-chambellan. En même temps il était caissier et adjoint pour l'association à but spécifique de la station d'épuration du groupe Leudelsbach basée à Markgröningen. Grâce à cette activité, il a pu acquérir beaucoup plus d'informations sur la ville de Markgröningen.
Depuis 2018, il est trésorier de la ville d'Oberriexingen, responsable des finances de la Ville.

En plus du domaine des finances, il est responsable des projets de construction municipaux en génie civil et structurel.
Il s'agit notamment de nouveaux projets de construction. Rénovation de bâtiments existants, réhabilitation de bâtiments classés, transformation et réaménagement d'aires de jeux ainsi que mesures de construction de voirie.
En tant qu'adjoint au maire au sein de l'administration, il a également un aperçu des activités quotidiennes d'un maire ce qui lui a permis de connaître exactement ce qu'implique un haut niveau de responsabilité dans cette fonction.
«Je postule pour le poste de maire parce que je suis convaincu que je peux activement développer Markgröningen et ses quartiers pour l'avenir. Je veux rendre cette ville traditionnelle et très vivante « prête pour l'avenir ».

Le cap de ce projet doit maintenant être mis dans la bonne direction pour que Markgröningen reste un lieu de bien-être.
Mon intention n'est pas de m'y attaquer seul, mais avec vous en tant que citoyens, le conseil municipal, l'administration, les bénévoles, les clubs et les églises. Par votre engagement et vos offres, vous contribuez à la diversité culturelle de la ville et constituez le socle de cohésion de votre ville.» 
Jens HÜBNER
